

# 我省校园足球今年将“扩军”

## 省体育局副局长陈海军透露：安徽在三大球项目上要有举动

足球从娃娃抓起，对于足球运动发展相对滞后的安徽来说，尤其重要。昨天下午，记者从安徽省青少年校园足球工作座谈会上获悉，除了2009年成为全国首批布局城市的合肥外，安徽省级校园足球今年将“扩军”，增加的四个布局城市分别是：蚌埠、芜湖、淮南、淮北。省体育局副局长陈海军在座谈会上透露：安徽今年在三大球项目上将要有所举动。

记者 江锐

### 我省今年将扩军

据省校园足球办公室主任项春林介绍，全国自2009年开展青少年校园足球活动以来，布局城市已经达到117个，其中国家级布局城市49个、试点县3个，以及10个省份的68个省级布局城市。5000多所大、中、小学，近300万名学生参与到这项活动中来。合肥作为全国首批44个布局城市之一，在2009年就加入活动当中，这也是目前为止，安徽唯一一个布局城市。

随着合肥校园足球活动的蓬勃开展，安徽省内已经有越来越多的城市有意愿加

入其中。根据需要，安徽将进一步扩大校园足球的范围，初步选定蚌埠、芜湖、淮南、淮北四个城市作为省级布局城市。不过，这些还要向中国足协申报，等待批准。一旦安徽校园足球规模扩大，除了组织大集训外，还将“走出去，请进来”，与周边的江西、浙江、江苏等省交流、互访。

### 参与是最重要的

省体育局副局长陈海军，同时也是省校园足球工作领导小组组长。陈海军表示，经过四年的推广，合肥市校园足球已经初具规模。近年来青少年校园足球活动参与人

数不断增加，充分调动了青少年的参与积极性，并形成了浓厚的足球氛围，建立了良好的足球文化。正是在合肥校园足球发展成功的基础上，对我省校园足球的开展进行总结、推广，今年将“扩编”试点城市。

陈海军同时强调，对于这些参与校园足球的小孩子们来说，参与是最重要的，不要非要去争夺冠。每一个比赛，可以多设置奖项，最快进步奖，敢斗奖，甚至评选最美教练员都可以，主要是调动大家参与的积极性。最后，陈海军透露，2013年，安徽将在常设三大球项目上要有有所举动。

### 《全家福》将登陆央视

#### 秦海璐一口气演到90多岁

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由华策影视等出品的中央一套开年大戏《全家福》在北京举行发布会。秦海璐在剧中饰演的“刘姐”，年龄跨度足足60岁，从30多岁一直演到90多岁，而“刘姐”出场时的年龄就已经比秦海璐本人岁数还要大，秦海璐直言“充满挑战”。

对于在剧中扮老，秦海璐觉得：“观众其实对演员很宽容，你扮得再像，他也知道你不是那个岁数，只要剧本动人就行。”只不过，当看到和自己年岁相仿的“晚辈”们冲自己一口一个“妈”，秦海璐还是忍不住会笑场。

《全家福》是部老北京戏，秦海璐说，剧组请了很多老北京民俗方面的专家进行指导，比如刘翠兰守寡后穿的衣服、梳的头发都有讲究，和自己生长的东北都不一样，觉得很新鲜很有趣。“现代家庭越过越小，有的是三口之家，有的是两个人，很难找到《全家福》这种大家庭里浓烈的家庭温情了。”

### 弗格森领衔最佳主帅

星报讯(杨扬) 1月11日，国际足球历史和统计联合会公布了由他们评选的21世纪最佳主帅的排名名单。这份评选名单中总共包括了200名主帅，其中曼联主教练弗格森以180分位居第一，皇马主帅穆里尼奥以及阿森纳主帅温格分别位列第二、第三。

在这份榜单前十名还有俄罗斯主帅卡佩罗、西班牙主帅博斯克、毕尔巴鄂俱乐部主帅贝尔萨、安郅马哈奇卡拉主帅希丁克、巴黎圣日耳曼主帅安切洛蒂、巴西主帅斯科拉里以及现切尔西主帅贝尼特斯。

广州恒大主教练里皮以88分位居第12名，中国男足主帅卡马乔并列排在第52位。前上海申花主教练扎切罗尼位居第50名。

### 巴萨国王杯大胜晋级

星报讯(许梅) 1月11日，2012/13赛季西班牙国王杯1/8决赛次回合一场焦点战在诺坎普球场展开争夺，巴塞罗那主场5:0大胜科尔多瓦，蒂亚戈传射建功，比利亚和桑切斯双双梅开二度。替补席上的梅西未出场。巴萨总比分7:0晋级，1/4决赛将对阵马拉加。

### 周京辉散文全国获奖

星报讯(记者 周玉冰) 2012年全国散文作家论坛征文大赛获奖结果于近日揭晓，我省青年作家周京辉凭借作品《再回首，岁月如歌》喜获一等奖。周京辉是我省青年作家，安徽广播电视台电视导演，多年来笔耕不辍，发表大量文学作品。



## 再不给钱 就要“翻脸了”

### 曝申花欠阿内尔卡800万赔偿金

星报讯(零磊) 虽然阿内尔卡已经同上海申花达成了和平解约的共识，但是围绕申花和阿内尔卡的纠纷依旧没有结束。据法国媒体透露，因为提前解约，申花需要支付阿内尔卡100万欧元的赔偿金(约合人民币800万元)，1月10日是截止日期，但是目前上海申花方面尚未支付这笔赔偿金。

2012年初，中超俱乐部上海申花与前切尔西前锋阿内尔卡签约2年，法国球星的年薪高达700万美元。然而来到中超之后，阿内尔卡的表现并不能令申花方面满意，一个赛季下来，阿内尔卡仅仅贡献了3个进球和6次助攻，这与他所拿的高薪完全不匹配。而阿内尔卡本人也不喜欢继续留在中国，希望能够重返欧洲赛场。

阿内尔卡与上海申花的合同要到2013年年底才能结束。2012年12月下旬，上海申花方面为了避免支付其高额的年薪，选择与阿内尔卡提前解约。当然这也是有代价的，据法国媒体透露，申花需要支付阿内尔卡100万欧元的赔偿金，2013年1月10日是支付的截止日期。

不过，据法国记者所说，在截止日期之前，阿内尔卡并没有收到来自上海申花方面的汇款。法国媒体分析指出，上海申花这样的做法，还有可能导致双方的关系再度紧张，除非在接下的时间里，上海申花能够很快支付这笔钱。

法国媒体最后还指出，阿内尔卡现在正随老东家巴黎圣日耳曼训练，重返老东家成为法国人的新选择。美国职业大联盟球队洛杉矶银河也曾经向阿内尔卡报价，不过却被法国人500万欧元的年薪吓退。另外，包括卡塔尔的阿尔阿拉比、英超的女王公园巡游者和西汉姆联队都对于阿内尔卡感兴趣，但是并没有具体的操作。

# 三国“美周郎”故里现真相

## 第二届周瑜文化节昨开幕

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午，第二届周瑜文化节在“周瑜故里”庐江开幕，来自省内外100余名专家学者及周瑜后裔代表、客商参加了为期两天的活动。大家相聚一堂，交流思想，为弘扬三国文化、建设周瑜故里献计献策，努力促成地域文化资源与经济资源的结合与共赢，实现文化强县的目标。

开幕式上，最大的亮点莫过于“千年美周郎”铜像的揭幕仪式。这尊铜像岩高2.08米，寓意赤壁之战发生在

公元208年。底座整体高3米，铜像6米，寓意周瑜享年36岁。

10点30分，庐江周瑜研究会人员、周氏宗亲及部分专家、学者参加了在周瑜墓园举行的祭祀典礼。在庐江周瑜研究会代表恭读祭文后，出席大典的嘉宾依次分组向周瑜墓敬献花篮。

周瑜墓园位于庐江东门外横街朝墓巷，建于东汉建安15年(210年)，距今已有1700多年历史，属省重点文物。

2008年9月，周瑜墓园经过扩建，面积达到了8600多平方米，共分周瑜

墓冢、石碑坊、阙门和石像生，文物库房和展厅，周瑜墓园碑廊和亭堂，以及墓园门楼等5大部分，整体建筑气势恢弘，风格古朴，文化厚重。

在文化节期间，还将举办周瑜故里建设暨承接产业转移座谈会、周瑜与三国文化专题论坛，邀请国内外的学者为庐江县周瑜文化的挖掘和提升支招、提建议。同时还将举办周瑜诗歌朗诵会、周瑜书画展、乡镇广场健身舞表演、庐州放歌演出、电影放映周等群众性文体活动。



艺术影城  
正在热映

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站